

# 我市警方打掉一个18人制假团伙

## 涉案金额上千万元,6人已被刑事拘留



民警在现场清点涉案物品

10月27日,市公安局组织经侦大队、经济开发区派出所和石柱派出所开展联合打击生产销售假冒注册商标犯罪活动,一举端掉经济开发区、石柱两地生产、销售假冒产品窝点5个、仓库2个,当场扣押涉案资金23万元、奥迪轿车一辆、银行卡、手机、电脑等,并抓获涉案人员18名。

通讯员 胡湘

### 暗查两月,一击中的

当天8时30分,民警从经济开发区派出所、石柱派出所出发,有序地分散到早已暗查、确定的犯罪窝点和仓库。

在经济开发区荆山夏村某幢6层楼房下,身着便衣的民警守住各出入口后,立即冲上顶层,将该犯罪团伙的主要嫌疑人湖南籍的喻某控制,并在其住处扣押银行卡、手机、电脑等涉案物品若干。

该团伙主要生产、销售假冒德国碧然德滤水壶、贵州蓓侖芙养森产品。一进厂区,便可见百余平方米的地上随处陈放着各色配件和用于组装滤水壶的外壳,一摞摞放在一旁的滤水壶包装纸箱旁,窗户旁的一张木桌就是滤芯的组装流水线。

而在荆山陈村的一仓库内,包装

好的假冒滤水壶已被装入大纸箱中,堆放在墙角。印有蓓侖芙养森 瘦瘦塑身 字样的减肥腰带也已包装好,放置于另一角。仓库门口还放着十几只蛇皮袋,内装一些疑似中药材的原材料。

这批假冒德国碧然德滤水壶、贵州蓓侖芙养森产品就是在这样的环境下生产出来的。



### 秘制 李鬼,牟取暴利

今年6月,市公安局经侦大队得知一条线索,在经济开发区一带,有人生产假冒德国碧然德滤水壶,民警随即开展侦查。通过数月的深挖,警方终于锁定了制假团伙在经济开发区、石柱的7处生产、储藏的窝点。在这过程中,民警还发现该团伙同时制售贵州蓓侖芙养森产品 瘦瘦塑身 减肥腰带。同月27日,抓捕的时机成熟,警方出动60人警力,一举捣毁这7个窝点。

行动后,警方连夜对以喻某为首的生产、销售假冒产品犯罪团伙进行审查。虽然喻某在审讯中避重就轻,不配合调查。但根据相关证据及口供,警方初步了解到该团伙在销售假冒产品时,依靠其自有商品销售渠道,或通过淘宝、微信等方式销往全国各地。

他们生产、销售的假冒产品配

备了说明书、防伪标志,一般消费者难以辨出真假。开发区派出所办案民警王晓斌说,他们的销售假冒德国碧然德滤水壶价格定价50元上下,最高也不过百。而在正品的官方旗舰店上,德国碧然德滤水壶最低也要249元。警方初步查实喻某等人生产的假冒产品已有上千万的销售额。

截至目前,6名犯罪嫌疑人被刑事拘留,案件还在进一步深挖中。



赵先生捡到了9000元  
应先生说丢了9000元

## 民警巧判此钱即彼钱

通讯员 鲍华莉



真的太感谢了,多亏了您!1日,应先生紧紧握住东城派出所值班民警的手连声道谢,感谢民警不到半小时就帮他找回丢失的现金。

1日中午,东城派出所接到热心群众的报警电话,称其在许码头徐家烧饼店门口捡到9000元现金,民警马上带队到达现场。报警人是两名男子,其中一位姓赵先生说:我刚好在这路口准备过马路,看到有人骑着电动车经过,随后就是一大沓钱飞散落地,我连忙喊那位车主时,他已经骑远了。我和另一位路人就将把散落一地的钱一张张拾起,一共是90张一百元人民币。凭我们自己肯定找不到失主,所以就报警联系你们,想让你们帮助找失主。值班民警当场核对了现金,一共9000元,并对赵先生拾金不昧的精神表示肯定。民警请两位报警人留下姓名电话,两位

报警人称这是举手之劳,只要民警帮忙找到失主就好。

回到派出所,民警马上到监控室翻看相关位置的视频,不巧的是,这里是一个监控死角。正当民警发愁时,一个姓应的中年男子来报警,称其掉了钱,民警询问其掉钱的大致情况。应先生称:我到银行取款机取了9000元,放进了内衣袋子,不知道是不是没有放好,回家后发现钱没有了,我就赶紧报警求助了。听报警人这么一说,民警心里有了数,又与应先生核对了取钱的银行网点以及取款金额,这些因素都对上了号。但9000元钱不是小数目,为慎重起见,民警决心找到更确凿的证据。

民警想到取款机取的钱都事先登记好序列号,如果这笔钱的序列号和银行取款机登记在册的序列号相同,那就一定无误了。民警联系了银行工作人员,银行工作人员核对后答复,序列号对上了。民警这下放了心,报警的应先生就是失主。

当天下午1时许,在核实其身份信息及清点完物品后,应先生从民警手中接过失而复得的9000元现金。他十分激动,紧紧握着民警的手,同时要民警一定要代其向两位好心人说一声谢谢。

## 竟然拿菜刀砍向妻子

### 李某涉嫌故意伤害罪被逮捕

通讯员 施语晨

结婚到现在,从一开始的推搡辱骂到现在用拳头、巴掌甚至是用刀砍我。躺在病床上的白女士告诉民警,她已经记不清丈夫李某对自己第一次动手是什么时候,只要丈夫喝醉了酒或工作不顺心甚至跟别人发生口角,就会回家打自己。一次次的隐忍换来的是一次次的家暴,每次面对亲友苦口婆心的劝和,白女士都会心软原谅李某,但李某却一再变本加厉。

45岁的李某和41岁白女士都是云南人,2015年初李某与白女士到我市工作,居住在象珠镇。两人结婚21年,育有一儿一女,21岁的女儿在昆明工作,12岁的儿子在我市上小学。由于李某自身的原因,每一份工作都做不了几天,目前在家待业,而白女士在象珠镇某工厂上班。

9月15日,白女士中午下班回家吃饭,刚到家便看到躺着的李某,白女士并未出声而是忙着准备做饭。这时,白女士的手机突然响起,李某试图夺过白女士手中的手机,想看看是谁打来的电话。白女士不让,李某就一把将白女士推到在地,抢过手机狠狠地摔在地上,还顺手拿起了边上

的椅子砸了过去。李某仍余怒未消,又转身拿起了菜刀砍向了白女士,白女士下意识用手挡菜刀,但愤怒的李某丝毫没有察觉到妻子已经被砍伤,还在不停地发泄情绪。白女士终于支撑不住倒了下去,李某这才发现妻子浑身是血,赶忙报了警。

民警到达现场后,马上拨打了120急救电话,并当场传唤了李某。被抓后的李某丝毫没有悔改之意,反倒是言之凿凿地责怪妻子,还称妻子一定有外遇。

后经初步鉴定,白女士的伤势为轻伤二级。目前,经市人民检察院批准,警方将涉嫌故意伤害罪的李某依法执行逮捕。

之后,办案民警得知白女士坚决要离婚的想法后,考虑到白女士受伤行动不便,主动前往行政服务中心民政婚姻窗口咨询。

民警提醒,家庭暴力不是家务事,法律也不容许对任何家庭成员非法侵害。一旦发生伤害,受害方切勿姑息纵容,应积极向妇联、居委会、村委会等部门反映情况,必要时及时报警,相关部门一定会依法保障受害方的合法权益。